
 
 

           

 

 

 

Sajtóanyag  
EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS A MISKOLCI EGYETEM ÉS A BUDAPES TI 
KOMPLEX SZAKKÉPZÉSI CENTRUM KÖZÖTT  
 

A Miskolc–Hejőkeresztúri KIP Regionális Módszertani Központ a „DIGITÁLIS ÚTON-ÚTFÉLEN. Komplex 
iskolai innováció és digitális szemléletformálás hátrányos helyzetűek körében” című, TÁMOP-3.1.16-14-
2014-0001 jelű projekt keretében jött létre a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Karán. A Miskolc-
Hejőkeresztúri KIP Regionális Módszertani Központ a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kar 
szervezetében és a campus felújított, korszerű E/7-es épületében valósul meg, és a jövőben még 
erőteljesebbé és hatékonyabbá fogja tenni az ME BTK társadalmi felzárkózást és pedagógiai kultúraváltást 
szolgáló misszióját. Egy olyan, Magyarországon egyedülálló pedagógiai központ létesült ezzel Miskolcon, 
amely ugyan a régióra fókuszál, ám a jövőben – a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű fiatalok 
hatékonyabb képzését támogató Komplex Instrukciós Program (KIP) terjesztésével – országszerte tevékeny 
részese lehet a pedagógusok megfelelő továbbképzésének. A módszertani központ alapfeladata, hogy 
támogassa a Komplex Instrukciós Program regionális és hazai terjesztését, adaptációját, a pedagógiai 
kultúraváltást, a társadalmi felzárkózást és a hátránykompenzációt. Hosszú távon szakmai anyagok 
kidolgozása, tananyagok fejlesztése, pedagógusok továbbképzése, valamint pedagógiai-, módszertani- és 
társadalomtudományi háttérkutatások elvégzése is feladatot fog jelenteni a központ számára, mint ahogy a 
továbbképzések utókövetése, a minőségbiztosítás, hatástanulmányok készítése, kompetenciamérések, a 
KIP módszertan regionális és országos terjesztésének szakmai támogatása és koordinálása. A módszertani 
központ mindemellett céljaiba foglalta, hogy kidolgozza a módszer középiskolai adaptálásának koncepcióját. 
A fejlesztések kiterjedhetnek a középfokú oktatás távoktatási módszertanára, valamint a szakképzésekre is. 
A Központ létjogosultságát bizonyítja, hogy már a 2015. december 16-i megnyitót követően komoly 
érdeklődés övezi, így többek között a Budapesti Komplex Szakképzési Centrum részéről is. A Centrum 11 
budapesti szakközépiskola szakmai felügyeletét látja el, a fenntartó a Nemzetgazdasági Minisztérium. A 11 
iskola több mint 600 pedagógusa részesülhet KIP-es továbbképzésben, ami segítheti szakmai 
megújulásukat, az együttműködési megállapodás többek között erre irányul, valamint közös konferenciák 
szervezésére és közös pályázatokban való részvételre. A 11 iskola átképzése már idén megkezdődik, a 
tervek szerint 2017. augusztus végéig befejeződik, de ezzel a munka nem ér még véget, az átképzések után 
megkezdődik az iskolák szakmai munkájának utókövetése, szakmai ellenőrzése annak érdekében, hogy a 
KIP megfelelő minőségbiztosítási elvek mentén valóban hatékonyan segítse az oktatás folyamatát. 
Reményeink szerint a program iránt más közoktatási intézmények is érdeklődni fognak. 

 


